

4. konferencia o rodine v Trenčíne

Milí priatelia, chceme Vám dať do pozornosti už **4. konferenciu o rodine**, ktorú pripravujeme v Trenčíne v dňoch 31.3., 1.4. a 2.4 2017, vždy o 17:00. Tento krát sa presunieme do priestorov **Hotela MAGNUS na ul. Považská 1706/ 35 v Trenčíne, sídlisko Sihot'** (oproti zimnému štadiónu). Pod hlavičkou "**Aby nám doma bolo dobre**" (www.domadobre.eu) sa konferencia uskutoční na tematiku: "**Najväčší luxus dnešnej doby**". Môžete patriť k najbohatším ľuďom tejto planéty, stačí objaviť cestu a vykročiť. **Hlavnou hostkou bude Mgr Milena Mikulková**. Keďže aj my žijeme v dobe, kde sa už viac ako polovica rodín rozpadá, chceme spolu hovoriť práve o tom, čo sa ukazuje pre mnohé deti a mladých ľudí ako **najväčší luxus dnešnej doby**. Žijeme v spoločnosti, kde sa stalo samozrejmosťou mať krásne bývanie, luxusné autá, zúčastniť sa prestížnych aktivít a zábavných večierkov. Žijeme v luxuse o akom sa nám nikdy nesnívalo a predsa nám niečo chýba. Ako nato? Kde to nájsť? Dá sa to vôbec kúpiť? Koľko to stojí? Alebo dá sa to opraviť? Spolu s našim hosťom budeme hľadať odpoveď na otázky **Čo robiť ak sa láska nepodarí, prečo je dôležité uzavrieť minulosť, aby sme sa pohli dopredu a ako získať novú odvahu začať znovu** ak sa to doposiaľ nepodarilo.

Čakajú nás inšpiratívne chvíle plné zaujímavých rozhovorov a námetov pre život. Tešíme sa na Vás a veríme, že spolu prežijeme krásne chvíle ako vždy. **Nájdite si čas a priestor jeden víkend a nezabudnite pozvať niekoho, kto by to chcel prežiť spolu s nami... 1+1.**

Adrika a Ľudko Činčalovci.

Okrem samotnej konferencie o rodine pripravujeme aj vyhradený čas pre ženy a to v sobotu dopoludnia (1.4.2017 o 9:30) na tému: „Svetlá a tiene ženy“. Žena je tajomstvo. Je svetlo a tieň. Je pokoj aj búrka. Je poddajná aj neústupná. Tým všetkým je žena. Ku skutočnému ženstvu príde žena cez odhalenie svojich predností a tieňov. K životu bez strachu a ku kráse bez obalu.

Milé dámy, chcela by som Vás osobne pozvať na príjemné nevšedné dopoludňajšie posedenie so vzácnym hosťom, kde si určite radi načerpáte inšpiratívne myšlienky pre náš život. V prípade záujmu prosím, aby ste mi napísali a potvrdili účasť na: adrika@domadobre.eu. Len z dôvodu kapacity a prípravy priestoru.

Ďakujem a teším sa na vás, Adrika Činčalová.